

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**
No. 2,696 of 5th NOVEMBER, 1992.

LEGAL NOTICE No. 141 OF 1992.

EMPLOYMENT ORDINANCE.

CORRIGENDUM.

**EMPLOYMENT (LICENSED NON RESIDENTIAL
ESTABLISHMENTS) (AMENDMENT) ORDER, 1992.**
(L.N. 114/92).

In Legal Notice No. 114 of 1992 omit the figure "£3.10" where it appears for the second time in the amendment to paragraph 8 and substitute therefor the figure "£3.12".

Dated this 5th day of November, 1992.